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Опис курсу 

Переддипломна практика є невід'ємною складовою частиною процесу підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

«Фінанси». Вона спрямована на поглиблення теоретичних знань і практичних навичок; 

здобуття вміння збирати та інтегрувати докази власної дослідницької позиції, презентувати і 

відстоювати власну думку; використання міждисциплінарного підходу до вирішення 

поставлених професійних завдань у практичній роботі; набуття досвіду самостійного 

прийняття управлінських рішень у практичних ситуаціях; оволодіння студентами сучасними 

методами та формами організації в галузі їх майбутньої професії. 

Мета: закріплення теоретичних знань студентів, одержаних під час навчання в 

університеті та набуття практичних навиків роботи у процесі проходження практики. 

 
Структура курсу 

 інформування студентів про мету, завдання і зміст переддипломної практики, місце 
його проходження; 

 ознайомлення студентів з порядком проходження переддипломної практики; 

 представлення студентам інформації щодо виконання програми практики, порядку 

оформлення всіх необхідних документів, щоденника практики, оформлення звіту 

переддипломної практики; 

 інформування студентів про порядок захисту звіту переддипломної практики. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ 

Оцінювання звіту здійснюється відповідно до кредитно-модульної оцінки знань студентів. 

Підсумкова оцінка за практику складається з оцінок поточного та підсумкового контролю в 

пропорції 30:30:40 – оцінка за тренінг, оцінка за звіт з практики, оцінка за захист звіту. Оцінка 

поточного контролю (30%) розподіляється між завданнями, виконання яких передбачено 

Програмою практики, рівномірно. Підсумковий контроль у вигляді захисту звіту (30%) передбачає 

оцінювання якості написання звіту з практики та оцінку його захисту (40%). Результати захисту 

звіту оцінюються в балах за рейтинговою системою. Інтервальна шкала оцінок наступна: 

Структура залікового кредиту у %: 

 
Види 

оцінювання 
% від остаточної 

оцінки 

Модуль 1 (тренінг) 30 

Модуль 2 (оформлення звіту) 30 

Модуль 3 (захист звіту) 40 

Разом 100 

Форми і критерії оцінювання 

При оцінюванні роботи студента при складанні форм контролю за кожен компонент 

виставляється оцінка у діапазоні 1-100 балів з наступною інтерпретацією: 

Тренінг: 

90–100 балів – у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст завдань 

тренінгу, виявляє творчий підхід до виконання завдань. 

75–89 балів – достатньо повно володіє навчальним матеріалом, але при викладанні 

деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому 

окремі несуттєві неточності та незначні помилки, загалом виявляє творчий підхід до 

виконання завдань. 

65–74 бали – в цілому володіє навчальним матеріалом та викладає його основний зміст, 

але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, допускаючи при цьому 

суттєві неточності та помилки, в окремих моментах виявляє творчий підхід до виконання 

завдань. 

60–64 бали – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, фрагментарно (без 

аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо розкриває зміст завдань тренінгу, 

допускаючи при цьому суттєві неточності, не виявляє творчого підходу до виконання завдань. 

1-59 – не володіє навчальним матеріалом, не розкриває зміст завдань тренінгу, не бере 

участі у колективних завданнях підчас проведення тренінгу. 

Звіт про переддипломну практику: 

підготовка звіту 

90–100 балів – зміст звіту про переддипломну практику повністю відповідає 

встановленим вимогам, повною мірою розкриває програму практики, містить елементи 

самостійного дослідження, свідчить про високий рівень опанування навчального матеріалу. 

75–89 балів – зміст звіту про переддипломну практику в основному відповідає 

встановленим вимогам, можуть бути несуттєві недопрацювання за окремими завданнями 

програми практики, свідчить про належний рівень опанування навчального матеріалу. 

60–74 балів – поставлені програмою переддипломної практики завдання виконані на 

недостатньому рівні; наведені авторські напрацювання є загальними і слабко обґрунтованими, 

свідчать про недостатній рівень опанування навчального матеріалу; студент припускається 

значних помилок у виконанні завдань. 

1-59 балів – завдання програми переддипломної практики практично не виконані; 

відсутні авторські напрацювання; грубі помилки у викладанні тексту звіту, що свідчать про 

низький рівень опанування навчального матеріалу. 

захист звіту 

90–100 балів – під час захисту звіту про переддипломну практику студент демонструє 



знання і розуміння теми, викладає матеріал у логічній послідовності, показує уміння 

аналізувати і узагальнювати практичний матеріал; високий рівень підготовки доповіді, 

відповідей на додаткові запитання викладача. 

75-89 балів – матеріал звіту про переддипломну практику студент презентує у логічній 

послідовності, робить певні узагальнення і висновки, але допускається незначних помилок у 

формулюванні понять, проведенні розрахунків, загалом високий рівень підготовки доповіді 

підчас захисту звіту, відповіді на додаткові запитання не завжди чіткі та повні. 

60–74 бали – матеріал звіту про переддипломну практику студент презентує 

фрагментарно, без логічної послідовності, при відповіді на додаткові запитання не дає чітких 

та повних пояснень, окремі додаткові питання викладача залишає без відповіді. 

1-59 балів – студент практично не володіє матеріалом звіту про переддипломну 

практику, не дає відповіді на запитання викладача. 

Шкала оцінювання студентів: 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

В 85-89 добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного 
складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним 
курсом 

  


